Zagnańsk 9.11.2017 r. 

Rada Rodziców
Zespołu Szkoły Podstawowej nr 2 i Przedszkola w Zagnańsku

Protokół 2/ 2017
z posiedzenia  Rady Rodziców 
w dn. 28.09.2017

I. Porządek posiedzenia. 
[bookmark: _GoBack]
1. Regulamin Rady Rodziców na rok 2017/2018;
2. Wybór nowego Zarządu Rady Rodziców oraz Komisji Rewizyjnej;
3. Zatwierdzenie szkolnego programu profilaktyczno wychowawczego;
4. Uchwalenie kwoty dobrowolnej składki na fundusz Rady Rodziców;
5. Przedstawienie wykonanych i planowanych remontów i modernizacji w budynku szkoły z uwzględnieniem dotacji i darczyńców.
6. Sprawy różne.
II.  Przebieg posiedzenia.

Ad.1.  Zebranych przedstawicieli Rady Rodziców powitała pani dyrektor szkoły- Marzanna Moćko. Przedstawiła następnie plan posiedzenia, który został zatwierdzony jednogłośnie. Następnie pani dyrektor odczytała regulamin Rady Rodziców na rok szkolny 2017/2018, który został przyjęty jednomyślnie.

Ad. 2. Do nowego Zarządu Rady Rodziców na rok szkolny 2017/18 wybrane zostały w głosowaniu jawnym następujące osoby:
przewodniczący- Rafał Szpak
Zastępca- Przedszkole- Ewelina Iwan
Zastępca- S.P.- Monika Nawara
Zastępca- Gimnazjum- Agnieszka Stefańska
Skarbnik-  Agnieszka Niebudek
Sekretarz - Anna Chmielewska- Piskulak 

Do Komisji Rewizyjnej zostali wybrani:
przewodnicząca- Elżbieta Żołądek
członkowie - Tomasz Kaleta i Anna Bolmińska.
Ad.3.  Zebrani jednogłośnie zatwierdzili przedstawiony na poprzednim posiedzeniu program profilaktyczno-wychowawczy szkoły.

Ad.4.  Dyrektor Marzanna Maćko przedstawiła wiele inwestycji zrealizowanych w bieżącym roku, bądź będących w trakcie realizacji. Nie byłoby to możliwe  bez pomocy rad sołeckich, sponsorów oraz niektórych rodziców. W bieżącym roku zostały generalnie wyremontowane łazienki na drugim piętrze. Została wymieniona instalacja elektryczna, wykonano remont pionu wodno kanalizacyjnego  oraz malowanie sal lekcyjnych. Część sal ucierpiała z powodu lipcowych ulew. Szkoła otrzymała dotacje od marszałka województwa świętokrzyskiego na termomodernizację  budynku. Termomodernizacja ma rozpocząć się  w przyszłym roku. 
Pani dyrektor planuje zakup nowych mebli do niektórych sal oraz doposażenie szkoły w pomoce naukowe i w księgozbiór wraz z kącikiem czytelniczym w bibliotece szkolnej.                Nasza szkoła jest bardzo czysta i zadbana. Wszystkie dzieci mają indywidualne szafki, ciągi komunikacyjne nie krzyżują się.
Od września funkcjonują  dzienniki elektroniczne. Jednakże ze względu na zanikający czasem internet zachowano dokumenty papierowe.  Planuje się  w związku z tym modernizację  internetu w szkole. 
Przez cały rok w szkole będą gościć wolontariusze z Francji i Hiszpanii, w ramach umowy ze Świętokrzyskim Centrum Wolontariatu. Mają oni za zadanie wspomagać uczniów w nauce języka angielskiego, poznając jednocześnie nasz język. 
W październiku do szkoły przyjedzie 12 studentów z różnych uczelni, którzy będą prezentować eksperymenty i doświadczenie zachęcające uczniów do poznawania tajników chemii, fizyki i kryminalistyki. Ma to na celu podnoszenie kompetencji matematyczno-przyrodniczych. W ramach projektu Erasmus plus nauczyciele podnosili swoje kompetencje informatyczne, uczestnicząc w warsztatach  na Malcie. 
Dyrektor przypomniała  następnie drogę służbową obowiązującą rodziców i uczniów zgłaszających problemy: nauczyciel- wychowawca- pedagog szkolny- dyrektor szkoły.
Pani dyrektor dobrze oceniła współpracę z Radą Rodziców  ale pragnęłaby, aby układała się ona jeszcze lepiej.  Zaproponowała między innymi, aby rodzice zapoznali się z kalendarzem szkoły na stronie internetowej i sami zaproponowali tematykę spotkań Rady Rodziców na bieżący rok szkolny. 
Pragnęłaby  również, aby rodzice uczestniczyli w uroczystościach i imprezach szkolnych takich jak: prezentacja talentów uczniowskich, uroczystość Wigilii szkolnej, Dzień Edukacji, Święto Konstytucji 3 Maja, podsumowanie roku szkolnego. Bardzo mile widziani są rodzice podczas różnych imprez organizowanych w klasach.

Na następne spotkanie Rady Rodziców, które odbędzie się 21 listopada o godzinie 16:30 zaproszeni zostaną przedstawiciele Samorządu Uczniowskiego wraz z opiekunami, którzy przedstawią swój program działania na nowy rok szkolny.

Przewodniczący Rady Rodziców Rafał Szpak zasugerował, aby w sprawie wydatków 
z funduszu RR posłuchać propozycji uczniów. Członkowie Rady podjęli decyzję, że klasy mają na to czas do 21listopada, czyli do następnego zebrania. Propozycje uczniów będą na tym zebraniu przedstawione.

Padł również wniosek, aby zebrania rodziców( wywiadówki w klasach I-III)  organizować 
w innym dniu, niż w klasach starszych. Pani dyrektor postanowiła podjąć decyzję w tej sprawie na następnym zebraniu.

Jeden z rodziców zgłosił problem zacinających się szafek uczniów klas I. Sprawa została przekazana panu woźnemu.

Przypomniano również o możliwości ubezpieczenia uczniów do 30 października. 
Po zebraniu rodziców odbyło się krótkie spotkanie z wójtem Szczepanem Skorupskim oraz sołtysami, którzy wspomogli finansowo remont łazienek na drugim piętrze. Goście mieli również okazję zobaczyć nowo wyremontowane łazienki. 
Następnie dyrektor Marzanna Moćko bardzo serdecznie podziękowała wszystkim za życzliwość i wsparcie. Na tym zebranie zakończono.  
Protokolant: 
Anna Chmielewska- Piskulak
